

十二届全国人大三次会议 明年3月5日在京召开

据新华社电 十二届全国人大常委会第十二次会议28日表决通过了关于召开第十二届全国人民代表大会第三次会议的决定。根据这一决定,十二届全国人大三次会议于2015年3月5日在京召

开。决定建议的十二届全国人大三次会议的议程是:审议政府工作报告,审查和批准计划报告、预算报告,审议立法法修正案草案,审议全国人大常

委会工作报告、“两高”工作报告。

全国人大议事规则规定,全国人大常委会应该在全国人民代表大会会议举行前提出会议议程草案。

意渡轮失火 数百人待救 目前约150人逃离,多国救援行动仍在继续

一艘意大利渡轮28日早晨在希腊附近海域失火,意大利、希腊等国随即出动船只和直升机前往营救,但因风急浪大、气温低以及火势难控等复杂情况而面临困难。眼下尚不清楚是否有人伤亡。当地媒体最初报道船上有466人,但希腊海运部长米尔蒂亚季斯·瓦维齐奥蒂斯随后澄清,船上共478人。



一名获救乘客被搀扶上岸。

当地时间28日早晨,意大利渡轮“诺曼大西洋”号从希腊西部帕特雷出发驶往意大利中东部安科纳,在行驶到希腊科孚岛附近海域时突然着火,渡轮当即发出求救信号。希腊海岸警卫队说,这艘渡轮目前位于科孚岛西北方向大约44海里处,船上除400多名乘客外,还搭载约200辆汽车。

火情发生于渡轮下层甲板的一个车库内。按照希腊电视台的说法,这层甲板上还有几个装满橄榄油的油桶。

意大利安莎通讯社报道,大约150人乘坐一艘

救生艇逃离渡轮,随后被一艘商船所救。眼下尚不清楚是否有人伤亡以及是否有人落水。救援专家介绍,由于冬季海水温度极低,人员落水后如果不能立即获救,将难以存活。

希腊国防部长尼科斯·登迪亚斯告诉大频道电视台,希腊当局向意大利方面请求支援,意大利方面随后接管了救援指挥工作,在意大利轮船“欧罗巴”号上协调多国救援行动。

眼下已有至少7艘船只前往救援,意大利和希腊还出动多架直升机前往事发海域。 据新华社

中国女孩在印尼机场 遭安保人员性侵 我大使馆强烈要求彻查

据新华网 中国驻印度尼西亚大使馆领事负责人28日对媒体表示,中国驻印尼大使馆强烈要求印尼方彻查中国女性公民遭性侵案。

印尼媒体报道说,一名中国女性公民23日向印尼警方报案,称遭雅加达国际机场安保人员强奸。中国驻印尼大使馆领事负责人28日表示,使馆对此严重关切,强烈义愤,使馆领事官员第一时间为当事人提供了领事保护与协助,并陪同其向当地警方报案。当事人没有接受警方希望其留在印尼协助调查的请求。依照当事人本人及其家人意愿,当事人报案后已回国。

受害人本月23日被发现在机场一号客运大楼哭泣,随后她向一安保人员表示,20日到达雅加达苏卡诺哈达国际机场后,想到哪里可以小睡一会。因为不懂英语和印尼语,双方只能用身体语言沟通。其后该女子被下迷药并带至机场附近酒店遭到强奸,还被囚禁了2天。

报道指出,目前公布的信息显示,涉案安保人员分别为32岁和26岁,其中一人还是一名主管。现在两人已被停职。

中国驻印尼大使馆对此案始终高度关注,已向印尼外交部、警方及机场当局提出严正交涉,强烈要求印尼方彻查此案,严惩罪犯。

国产发力 越级而立 全新梅赛德斯-奔驰C级、E 180 L和GLK共享星辉

即将过去的2014年,无疑是三叉星徽光芒夺目的一年。通过近几年对中国消费者喜好的悉心揣摩,梅赛德斯-奔驰推出了包括全新轴距C级车在内的多款专为中国市场打造的热销车型。在这其中,近期上市的新E 180 L和GLK极致版绝对堪称该细分市场的超高性价比车型。

为中国而生, 践行承诺的梦想之作

这就是全新梅赛德斯-奔驰长轴距C级车。专为中国市场设计的全新长轴距C级车,无论是设计、科技、驾控表现和制造工艺,都超越了同级别的表现。单就动力而言,全新长轴距C级车搭载的梅赛德斯-奔驰新型2.0升涡轮增压发动机,不仅完美平衡了自然吸气的迅速油门响应和涡轮增压的优异扭矩表现,更是兼顾了强劲动力和燃油效率,令出行更加经济。

与此同时,梅赛德斯-奔驰还大胆出击,除了同级别内傲视群雄的2920mm超长轴距外,还在率先标配全LED大灯、手写触摸板、智能驾驶、智能互联等源于更高级别车型的先进配置,更首次在该级别车中引入Wi-Fi热点的车载互联网技术,全面升级的个性化配备使这款勇于改变、全面升级的豪华座驾成为同级别中的佼佼者。



全新长轴距C级车

GLK极致版联手E 180 L双星合璧

于2014年广州车展热力上市的奔驰E 180 L与奔驰GLK极致版,进一步丰富了奔驰的产品线,为客户带来更具性价比的个性选择。新E级车先进的M274系列2.0升涡轮增压发动机可迸发出125千瓦的最大功率,与E 200 L车型相比,其动力输出仅降低10千瓦,而动力表现依然出众。更值得一提的是,E 180 L车型标配了碰撞预防辅助系统等一系列高科技智能驾驶辅助系统,将追尾风险降至最低并进一步减轻事故伤害,带来更加安全的驾乘体验。辅以领先同级的豪华配置与智能系统,E 180 L再次为该细分市场树立了新的标杆,提供了高性价比的实惠之选。

如果说奔驰E 180 L是一款想中国客户之所想的超值车型,那么奔驰GLK极致版便是一款专为喜爱运动且充满个性的客户打造的专享版本。GLK极致版搭载了AMG前保险杠与19英寸运动轮毂,外观更加英气逼人;驾驶座椅采用了更具动感的皮质运动座椅,提供更佳包裹性;搭配设计动感的3辐运动方向盘,为整个驾驶舱更添活力。在配置方面,GLK极致版秉承加配不加价的原则,基于不同车型,在原有配置基础上为客户提供各种实用配置,进一步提升了驾乘乐趣。

作为豪华车领域的超值之选,凭借感性、纯粹的非凡设计、领先同级的丰富配置,奔驰三款主力车将为三叉星徽开启2015年的辉煌篇章,也将令更多的中国消费者切实体会到梅赛德斯-奔驰“best or nothing”的品牌理念。



上图:E 180 L 下图:GLK极致版